



## **ERRATA 004 DO EDITAL DO FESTIVAL CANTA MAGÉ GOSPEL 2024**

### **ERRATA**

O Município de Magé, por meio da Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Eventos, comunica a alteração no Edital Canta Magé Gospel 2024.

Desta forma:

Onde se lê:

### **ANEXO 1**

### **CALENDÁRIO CANTA MAGÉ GOSPEL 2024**

<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>	26/02/2024
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES E RECEBIMENTO DAS DOCUMENTAÇÕES COMPROBATÓRIAS</b>	14/03/2024 a 29/03/2024
<b>PUBLICAÇÃO DOS HABILITADOS E LOCAIS DAS AUDIÇÕES</b>	05/04/2024
<b>AUDIÇÕES</b>	17, 18 e 19/04/2024
<b>RESULTADO DAS AUDIÇÕES e SORTEIO DAS ELIMINATÓRIAS AO VIVO</b>	22/04/2024
<b>CAPTAÇÃO DE MATERIAL DE DIVULGAÇÃO</b>	25 e 26/04/2024
<b>ELIMINATÓRIAS AO VIVO</b>	11, 18 e 25/05/2024
<b>SORTEIO DOS TRIOS</b>	27/05/2024
<b>WORKSHOP</b>	15/06/2024
<b>ENSAIOS PARA A SEMIFINAL</b>	24 a 28/06/2024
<b>SEMIFINAL</b>	30/06/2024
<b>ENSAIOS PARA A FINAL</b>	01 a 05/07/2024
<b>GRANDE FINAL</b>	06/07/2024



Leia-se:

**ANEXO 1**  
**CALENDÁRIO CANTA MAGÉ GOSPEL 2024**

<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>	26/02/2024
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES E RECEBIMENTO DAS DOCUMENTAÇÕES COMPROBATÓRIAS</b>	14/03/2024 a 29/03/2024
<b>PUBLICAÇÃO DOS HABILITADOS E LOCAIS DAS AUDIÇÕES</b>	05/04/2024
<b>AUDIÇÕES</b>	17, 18 e 19/04/2024
<b>RESULTADO DAS AUDIÇÕES e SORTEIO DAS ELIMINATÓRIAS AO VIVO</b>	22/04/2024
<b>CAPTAÇÃO DE MATERIAL DE DIVULGAÇÃO</b>	25 e 26/04/2024
<b>ELIMINATÓRIAS AO VIVO</b>	11, 18 e 25/05/2024
<b>SORTEIO DOS TRIOS</b>	27/05/2024
<b>WORKSHOP</b>	15/06/2024
<b>ENSAIOS PARA A SEMIFINAL</b>	24 a 28/06/2024
<b>SEMIFINAL</b>	30/06/2024
<b>ENSAIOS PARA A FINAL</b>	01 a 05/07/2024
<b>GRANDE FINAL</b>	05/07/2024

Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

Magé, 04 de julho de 2024.

**Bruno Augusto Duarte Lourenço**  
**Secretário Municipal de Cultura, Turismo e Eventos**  
**Matrícula n.º 361.007**